HavaMiTH

PE CUONG TU LUAN ON THI GITAKI 1

MON TOAN 6

DANG 1: THUC HIEN PHEP TiNH

Bai 1: Thuc hién phép tinh
a)17.85+15.17-120

c) A=12:{390:[500—(125+35.7) ]}

Bai 2 : Thuc hién phép tinh

a\ 252+ 3:710-54: 33

b) 75— (3.52—4.2%)

d)B=10+12+14+.......... 96 + 98

b\ 189 + 73 + 211 + 127

o\ 375: {32 —[4+ (5. 32— 42)]} - 14

Bai 3: Thuc hién phép tinh

a) 38.73 + 27.38
c)5.2°+7":7° -1°

) 23.24.26

Bai 4: Thuc hién phép tinh
a) 28.76+23.28 -28.13

c) 5871 : {928 - [(-82) + 247) 1.5}
Bai 5 Thuc hién phép tinh
a. 22.5+ (149 -7%

c. 136. 8 - 36.2°
DANG 2: TOAN TIM X
Bai 1 Tim x, biét:

a) [(6x—39):7].4=12
d/x:12va 13<x<75
Bai 2: Tim x biét

a\ 75: (x—18) =52

d\ (2x—6) .47 =4°

Bai 3 Tim x, biét:

a) 128 -3(x+4)=23

d/ x:13va 13<x<75

b) 5.32 — 32 : 42
d) 400 {5.[360 ~(290+2.5° )]}

f) 98 : 32

b) 80 - (4.52-3. 2%
d)C=35+38+41+.......... 92 +95

b. 128.19 + 128. 41 + 128 . 40
d. {210: [16 + 3.6 + 3. 29)]} - 3

b) (2x-5)3=8 €)32:(3x-2)=2°

e) 6 (x—1)

b\ 27x+6):3-11=9
e/ 740:(x + 10) = 10 - 2.13

o\ (15— 6x ). 35 = 3

b) (x-6)>=9 c) 128-3(x+4)=23
e) 14: (2.x +3)
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Bui 4 Tim x, biét:

a) 5(x + 35) =515 b) 12x — 33 = 32.33
¢)6.x—5=19 d)4. (x—12) +9=17
Bai 5. Tim x biét:
a.515: (x+35) =5 b. 20 - 2 (x+4) =4
C. (10 + 2x): 42011 = 42013 d. 12 (x-1) : 3= 4% + 28

DANG 3: DAU HIEU CHIA HET
Bai 1: Pién vao dau * céc chir sé thich hop dé:
a) S6 3*5chiahét cho 9 b) S6 1*5* Chiahétchoca5va9
Bai 2: Pién vao dau * cac chir sé thich hep dé:
a) Sb 1*2 chiahétcho 3 b) S6 *46* Chiahétchoca?2;3; 5va9
DANG 4 : HINH HOC TONG HGQP
Bai 1 V& duong thang xy. Ly diém O nam trén duong thang xy. Lay diém M thudc tia Oy.
Lay diém N thuoc tia Ox.
a) Viét tén hai tia d6i nhau chung gdc O.
b) Trong ba diém M, O, N thi diém nao niam giira hai diém con lai?
Bai 2 V& duong thang xy. Lay diém O nam trén duong thang xy. Lay diém M
thudc tia Oy. Lay diém N thuoc tia OXx.
a) Viét tén hai tia d6i nhau chung géc O.
b) Trong ba diém M, O, N thi diém ndo nam gitta hai diém con lai ?

Bai 3: Cho tia Ox va Oy la hai tia d6i nhau. Piém M va N thudc tia Ox sao cho M nam giira
O va N. Diém P thudc tia Oy.
a , Tia nao trung vai tia OP ? Tia nao trung véi tia ON ?
b, Tia nao 1a tia d6i ctia tia MN ?
¢, Biét ON =5 cm, OM =2 cm .Hay tinh d6 dai MN.
Bai 4: V& hai tia d6i nhau Ox va Oy

a.L4y A thuoc Ox, B thugc Oy, Viét tén céc tia tring voi tia Oy

b.Hai tia Ax va Oy c6 d6i nhau khong ? Vi sao?

c.Tim tia d6i cua tia Ax ?
DANG 5: TOAN TONG HOP:

Bai 3 Chang minh ring: ab+ba chia hét cho 11
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Bai 4 Chungts:  A=3'+32+33+ .. +3% chiahétcho 13
Bai5 a.Tinh S=4+7+10+13+.................. +2014
b. Chitng minh rang n.(n + 2013 ) chia hét cho 2 v&i moi s6 tu nhién n.
c.Cho M = 2+22+2%+ ... +2% Changtorang M : 5
BAI TAP VE NHA
Bai 1: Tinh gia tri cac biéu thic sau(Tinh nhanh néu cé thé).
a.150 +50:5-2.3? b. 375 + 693 + 625 + 307
c4.23-3%:33+252:5? d. 2°5 - [131 - (13-4)?]
e. 500 — {5[409 — (23.3 — 21)7] - 1724}

Bai 2 : Tim s6 tu nhién x :

a.219-7(x+1) =100 b. (3x-6).3=36 C. 716 - (x - 143) = 659
d.30-[4(x-2)+15]=3 e. [(8x - 12) : 4].33 =3¢
Bai 3. Tim s tu nhién x biét :
a. (X - 17). 200 = 400 b. (X - 105) : 21 =15 c. 541 + (218 - X) = 735
d.24 +5x=75: 7 e.5%3-2.52=523 f 34x chiahétcho3vas
Bai 4 : Cho hinh vé: A

X y

.B

a) Hay xac dinh diém O trén xy sao cho ba diém A, O, B thang hang.

b) Liy diém D trén tia Ox, diém E trén tia Oy. Chi ra cac tia d6i nhau gdc D,
c4c tia tring nhau goc O.

¢) Trén hinh c6 bao nhiéu doan thang, ké tén cac doan thang do.
Bai5ChoA=1+2+22+23+ .. +2!
Khoéng tinh tong A, hdy chiing to A chia hét cho 3.

Bai 6: Chting t6 rang: A = n.(n + 13) chia hét cho 2 v&i moi sé tu nhién n



